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Yukarida grafigi verilen fonksiyonla ilgili agsagidakilerden

hangisi yanlistir?

A) [=5, =2] arahginda f(x) artandir.
B) [-2, 0] araliginda f(x) azalandir.
C) [0, 1] araliginda f(x) artandir.
D) [1, 3] araliginda f(x) sabittir.

E) [3, 5] aralignida f(x) artandr.

f:R - R,y = f(x) fonksiyonu verilsin.
VX4, Xp € R ve x4 > X5 igin f(x5) > f(x4)

olduguna gore, asagidaki grafikleri verilen fonksiyonlar-
dan hangisi bu kurala uygundur?

A) vy B) Ay C) Ay
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Grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun artan oldugu aralikta
x tam sayilarinin toplami kagtir?

A)7 B) 4 C)3 D) 1 E)0



m f: R - R, y = f(x) fonksiyonu verilsin.
VX4, Xo € RVe X1 < Xgicin f(X4q) <f(X5)

olduguna gore, f fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Ay B) AV C)  AY
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D) Ay E) AY
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Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun artan oldugu
aralik agsagidakilerden hangisidir?

A) (=3, -1) B) (-1, 2) C) (2, 3)
D) (-1, 0) E) (3. 5)

m Asagidaki fonksiyonlardan hangisi y eksenine gére simet=-

riktir?
A) f(x) = 2x3 — x2 B) f(x) = vx — 1 C) f(x) = x3sinx
D) f(x) = xcosx E) f(x) = 2% + x2
WWW.SUIDErsort.com
Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)A, 4)E, 5C, 6)C,



